

Sindikati ogorčeni nad novo ponudbo Agrokorja

RADIO SLOVENIJA 1, 10.1.2014, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7.01

ŠPELA BRATINA: V Zvezi svobodnih sindikatov so ogorčeni nad domnevno najnovejšo ponudbo hrvaškega Agrokorja. Ta naj bi namreč konzorciju prodajalcev Mercatorja, bankam in Pivovarni Laško ponujal le še 80 evrov za delnico, namesto prvotnih 120 evrov. V zameno za nižjo kupnino pa naj bi bil Agrokor našo trgovsko družbo dokapitalizirati s približno 225 milijoni evrov. Po mnenju poznavalcev je ta ponudba slaba in je v resnici hladna prha tako za prodajalce 53-odstotnega deleža, kot za **male delničarje**. Po drugi strani pa odpira možnost, da se za Mercator vnovič ogrejejo tudi nekateri drugi kupci. Simeona Rogelj. SIMEONA ROGELJ: Agrokorjeva ponudba je omalovažujoča in v sindikatih nikakor ne pristajamo na kompromis, ki pomeni odpuščanje delavcev Mercatorja, pravi Ladislav Rožič.

LADISLAV ROŽIČ: Že 24. decembra je Zagrebačka banka skušala Mercator poriniti v stečaj in se je Mercator temu stečaju obranil. In dejstvo, da to kar zdaj počnejo kupci, recimo Agrokor, pomeni neposredni napad na Mercator.

ROGELJ: Na vprašanje, kako nameravajo zaščititi interese delavcev, odgovarja:

ROŽIČ: Delavci oziroma sindikat bo zahteval od uprave, da se pač prekinejo vsi nadaljnji postopki, ker ti postopki nenazadnje pomenijo veliko odpuščanje zaposlenih.

ROGELJ: Če bi banke sprejele omenjeno ponudbo, bi se zadovoljile z manjšo kupnino, torej bi bile na slabšem. Na slabšem bi bili tudi **mali delničarji**, ki bi jih novi lastnik na koncu, po vsej verjetnosti iztislil, saj bi Agrokor po dokapitalizaciji namesto 53 odstotkov, ki bi jih odkupil od bank in Laškega, v resnici obvladoval okoli 75 odstotkov družbe. Po mnenju finančnega poznavalca Mateja Tomažina bi bila pri taki ponudbi na boljšem le družba Mercator.

MATEJ TOMAŽIN: Kajti s tem lastnik ali pa bodoči lastnik že nakaže voljo, da bo v bistvu bistveno posegal v strukturo bilance podjetja, z novim kapitalom in tako lahko omogočil zmanjšanje dolga oziroma poplačilo določenih obveznosti.

ROGELJ: Sicer pa so se razmere že tako spremenile, da nov cena, ki jo ponuja Agrokor pomeni, tudi da bi se za Mercator lahko ogreli novi kupci, na primer kakšna druga mednarodna trgovska veriga ali finančni skladi, ki so že izrazili interes za lastniški vstop v skupino. Saj »naj« možnosti da bi denimo v največji banki sprejeli to ponudbo ne bi bilo.